

12.3.2007

Deníček projektu Quo Vadis, Femina?

12.3.2007 Dotační věstník str. 62 Dotační deník

MARIE HAIŠOVÁ Agentura GAIA

(ZAHÁJENÍ REALIZACE 1. LEDNA 2006)

PÁTEK 26. LEDNA

Připravili jsme témata na 7. KS, vztahují se k Domovu. Jelikož se zvedá veřejné mínění k radarové základně v ČR, rychle připravujeme i podotázky k tématu Kdo vládne světu?, aby si ženy uvědomily, co se kolem nás děje. Dáme jim vybrat, čemu se chtějí věnovat. Z týmu odejde v polovině února koordinátor kulatých stolů. Šlo o prospěšnou zkušenost se studentem gender. Muži jsou naučeni kontrolovat nás a ovládat, teď nám budou mluvit i do toho, jak rovné smíme být. Ministryně školství jmenovala muže jako poradce pro rovné šance ve školách! Přečetla jsem tři knihy z nakladatelství pro přemýšlivé lidi DharmaGaia, na závěr jsem si nechala dalajlamu a jeho meditace o klidu, míru a lásce. Inspiroval mě k úvodní části publikace projektu Quo vadis, Femina? Půjde o poděkování ESF EU za podporu rovných šancí, a těm, co prospívají realizaci projektu a celého opatření, také šéfredaktorce Dotačního věstníku, a těm anonymním, co se starají o každodenní samozřejmosti, jako je teplo, světlo, potrava bez ohledu na to, zda vládne pravice, levice či nikdo. Staletí budovaná infrastruktura lidského společenství je úžasná svou životaschopností za jakékoliv politické situace.

PONDĚLÍ 29. LEDNA

Dozvěděla jsem se o sebevraždě hudebního skladatele a spisovatelky. Zvláštní je, jak se prezentovali na veřejnosti a co se asi odehrávalo doma, v soukromí. Také radili, jak proučtovat posledních 10 % platby, je lepší nechat je propadnout než se zamotat do čachrů možné závislosti či vydírání.

STŘEDA 31. LEDNA

Na 7. kulatém stole ženy jednoznačně rozhodly pro téma Domov. Není o něm v metrech knih v knihovnách, kromě pár romantických výlevů, nic.

Strukturovali jsme je na: 1. Domácí práce: čas, ocenění, dělba.

2. Morální a citová zodpovědnost: co nás spojuje, home-management, soužití. 3. Prostředí: lokalita, komunita, vliv.

4. Výchova, vzdělávání: příklady táhnou, pozornost, péče, vliv okolí.

5. Vztahy: sex, láska, generace, partnerství, přátelství.

Metodou brainstormingu dávaly ženy na papír vše, co jim přišlo na mysl, poté to prezentovaly a diskutovaly.

PÁTEK 2. ÚNORA

V týdnu jsme dotvořili text zadávacího řízení na publikaci Quo vadis, Femina? a obeslali šest potenciálních dodavatelů s termínem uzávěrky 20. února v 16.00. Od úterý nejde internet ani e-mail, technik přijde po neděli, takže se mohu konečně soustředit na to, co by v publikaci mohlo být. Slovo je dost, bude třeba přísný výběr. Sledovala jsem pořad o jedné tvůrkyni, vykládala o realizaci svých vizí, o tom, jak její osobnost stojí za tajemstvím zdaru, jen ona přesně ví, jaký bude konečný výsledek. Improvizuje, inspiruje se za chodu, tým pracuje podle její vize a takové jsou také jeho limity.

STŘEDA 7. ÚNORA

V pondělí po pracovní schůzce přišli ze švýcarského Ernst & Young na osobní interview. Je vždy osvěžující setkat se a bavit s cizinci, zajímalo je především holistické pojetí, na rozdíl od zdejších struktur, které si libují v detailech. Dne 16. 1. jsme odevzdali 4. monitorovací zprávu. Dnes přišla 1. výzva k opravě, máme se vyjádřit do pěti dnů. Kritizují monitorovací indikátory, které Benefit předepsal na: Počet účastníků kurzů - klientů služeb a Podíl úsp.abs.kurzu-klient.sl.na cel.poč., přičemž v projektu nemáme ani jeden kurz, jen kulaté stoly, přednášky a práci s veřejností na různých úrovních. Bazírování na detailu se míjí s realitou. Doručenkou přišlo upozornění, že 21. 2. bude kontrola na PSSZ a 8. 3. na VZP.

PÁTEK 9. ÚNORA

Včera jsem byla na pravidelném společenském večeru u Outratů, přednášelo se a diskutovalo o Karolíně Světlé, den jsem zakončila na Nizozemském velvyslanectví, kde byla vzpomínka podpůrných Matra programů,

potkala jsem tam plno starých známých, se kterými se jinak těžko organizujeme, jde o skvělé společenské akce. Pro kontrast vzpomenu, jak mi měla být prostřednictvím českého ministerstva životního prostředí předána Green Apple Award. Rok po vyhlášení došla poštou.

PÁTEK 16. ÚNORA

Na příkaz administrátora jsme v indikátorech vypustili diskutující na webových stránkách projektu i ty, kteří se o něm dozvěděli prostřednictvím denního tisku, rozhlasu, reklam či letáků a začali se o projekt zajímat, komunikovat a následně s námi spolupracovat. Nechápu, proč jsme investovali do propagace a publicity.

ČTVRTEK 22. ÚNORA

Jsme v informačním vakuu, nemáme zpětnou vazbu od administrátora, zda akceptoval opravy ke 4. monitorovací zprávě. V úterý bylo výběrové řízení na publikaci, přišly tři nabídky vyrovnané kvality, bylo těžké rozhodnout, nakonec o pár bodů vyhrála nejkompexnější nabídka, díky jejich zkušenostem s vydáváním knih. Večer předtím jsme byly s Adélou na gala večeru na Žofíně, kde se vyhlašoval nejlepší sociální i normální podnikatel roku. Používaný jazyk byl v mužském rodu, ocenění byli výlučně muži, žádná žena!

Foto popis|

O autorovi| **MARIE HAIŠOVÁ**, Autorka a koordinátorka projektu
